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Sommerliga 2025
Beginn: 
22. April 2025
Ende:

Final-Four Ende Juli 2025


Startgeld:

20, -- € / Team 
DVOS bei Sparkasse Konstanz Blz: 69050001, Ktnr.: 24242828 

IBAN: DE50 6905 0001 0024 2428 28, BIC.: SOLADES1KNZ
Verwendungszweck: Team Name/n 
Anmeldung:

bis    13. April 2025
an: Email: sommerliga@dvos.de, Tel.: 0151 29152739
Gespielt wird 4er Team. Der genaue Spielmodus sowie der Beginn/das Ende richtet sich nach der Zahl der gemeldeten Mannschaften.
Achtung dieses Jahr werden nur die ersten 48 gemeldeten Mannschaften zugelassen!


Grundlage der Sommerliga ist die Spielordnung des DVOS. Bei der Sommerliga ist zusätzlich der Freitag neben Dienstag und Mittwoch als Heimspieltag möglich.
Ausnahmen: 
Um Wettbewerbsverzerrungen auszuschließen wird ein nicht zum Spiel angetretenes Team sofort ausgeschlossen und muss eine Strafe von 50,-€ bezahlen. Wird diese Strafe nicht bezahlt, ist der gesamte Verein des gemeldeten Teams im Folgejahr nicht spielberechtigt! Mannschaften, die Ihre Ergebnisse nicht melden, bzw. keine Spielberichte schicken, werden ebenfalls kurzfristig ausgeschlossen. Ihre Spiele werden alle aus der Wertung genommen. 
Ausnahme bei der Kleiderordnung: auf die lange Hose verzichtet werden, sie sollte jedoch angemessen sein. (nicht zu kurz, z.B. Bermuda, o.ä.)
Über die Zulassung zur Sommerliga entscheidet der Spielleiter-Sommerliga.
Ich sende euch keine Unterlagen per Post zu. Den Spielbericht druckt ihr euch in benötigter Anzahl aus. Das Original bleibt bis zum Finale bei der gastgebenden Mannschaft. Die Ergebnisse dann mit Foto per WhatsApp an mich.

Zur Auslosung zugelassen sind nur Teams die bis zum Meldeschluss die Startgebühr bezahlt haben.
Nicht zugelassen werden Teams die in den Jahren zuvor nicht zu einem Spiel angetreten sind und ihre Strafe nicht entrichtet haben. 
Spieler, die nicht mindestens an zwei Spieltagen in der Gruppenphase eingesetzt wurden, sind in der KO Runde, also auch im Finale nicht spielberechtigt!

Wünsche Euch bereits im Voraus 

GOOD Darts 






Geppi

